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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 11/10/2023. 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 

Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Gion Flor, vereador Renan Bolinha, vereador 

Thiago Barbante, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Marcelo Radar. 

Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Bruno Lucena, 

Vereador Roberto Emídio e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 50ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Diogo 

Talento – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja providenciada a 

revitalização e reforma no endereço Rua Odílio de Medeiros número 22 - bairro Chatuba”. 

Vereador Bruno Lucena – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja 

instalado a iluminação de LED nas Ruas Caroen, Rua Carioca, Rua Piauí e Rua Caruzo”. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcelo Radar Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao: - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA -- Sr. 

MARCOS ANTÔNIO VIEIRA DA SILVA. Vereador Gion Flor Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: NILDA RODRIGUES LIMA, LUIZ CLAUDIO 

SOARES RODRIGUES, CARLOS ALEXANDRE ALVES DE ANDRADE, CARLOS 

HENRIQUE ALVES DE ANDRADE, MAYCON ALVES DE ANDRADE, GABRIEL 

FELIPE ARAUJO DE CAMPOS, JAIR GOMES DE SOUZA, ALESSANDRA 

MALAQUIAS, PATRICIA DE SOUZA, ANGELA MERICIA DE SOUZA DA SILVA, 

KARINA MENDES DA SILVA LIMA, MARGARETH DE ALMEIDA CHAMARELLI, 

ELISABETE MION, BETH JANE DO NASCIMENTO ARAUJO, ELIZANGELA ROSA 

DOS SANTOS MONTEIRO, ROSEMARY DO NASCIMENTO ARAUJO, MARILSA DA 

SILVA SOARES COELHO, MARIANE DA SILVA SOARES, ISABEL CRISTINA ALVES 

MAGALHÃES, ANNE CAROLINE MENEZES SANTOS, CARLA ROSANA DIAS DA 

SILVA, DANIELE DE SOUZA, MARISA DE OLIVEIRA BARBOSA, GIOVANA DE 

CARVALHO LIRA SANTOS, WILMA CORTÊS FIGUEIRA, JOSELIA SILVA DE 

QUEIROZ, MICHELE OLIVEIRA CAFÉ, ROSEANA MARIA DA SILVA RODRIGUES, 

JULIANI MAGALHÃES DE ANDRADE, THAIS CRISTINA DA CONCEIÇÃO DA SILVA, 

NATANE GABRIEL DOS SANTOS. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

(SEMIMSP). Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 08 pedidos de 

providências. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 08 pedidos de 

providências. Vereador Renan Bolinha Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de 

providências. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para agradecer a 

Mesa Diretora e todos os demais vereadores. Nada mais a constar, o Presidente Gelson 

Henrique encerrou a 50° sessão ordinária.  


